

Протокол

№

гр. София, 27.11.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 27.11.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Петя Стоилова

Атанас Николов

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **8326** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:41 часа се явиха:

Касаторът Комисия за защита на потребителите: редовно призован, не изпраща представител.

Ответникът [фирма]: редовно призован, представлява се от адв. П., с пълномощно по делото.

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор Ю..

Адв. П.: Да се даде ход на делото.

Прокурор Ю.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА молба от пълномощника на касатора, постъпила на 18.10.2020 г., в която е изразено становище по съществуващото на спора.

Адв. П.: Поддържам отговора. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор Ю.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. П.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и да оставите в сила първоинстанционното решение, тъй като считам, че същото е правилно и законосъобразно. КЗП допуска една основна грешка в изводите си като приема, че между субекти, имащи лиценз за туроператорска дейност не могат да бъдат сключвани договори. В процесния случай, един туроператор е продал на друг туроператор пакет туристическа услуга, а вторият туроператор е издал ваучер на крайния потребител. Това търговско правоотношение е отчетено като недопустимо от КЗП. ЗДДС изрично разглежда, в две от хипотезите си, облаганията на сделки между туроператори, т.е. данъчният закон допуска сделки между туроператори, поради което считам, че такова правоотношение между субекти, със статут на туроператори, е допустимо, а жалбата на КЗП е неоснователна.

Прокурор Ю.: Считам, че първоинстанционното решение е правилно и законосъобразно, поради което същото следва да бъде потвърдено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ, СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ, В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:45 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: